
Resultat av medlemsenkät 2023
Medlemsenkäten genomförs en gång per år där medlemmarna i Huddinge tennisklubb  ges möjlighet att 
framföra sina synpunkter om vad styrelsen bör prioritera, vad som kan förbättras 
och kanske även hur. 

Medlemsenkäten för 2023 var det totalt 113 medlemmar som valde att besvara. Något lägre jämfört med 
föregående års medlemsenkät då 178 medlemmar svarade. 

Av de svarade var 63% män och 35% kvinnor och majoriteten av de svarade var i åldern 36-64 år.
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Så nöjda är medlemmarna med Huddinge tennisklubb
Av de svarande är majoriteten av medlemmarna nöjda med klubben. 

Några få har uttryckt att de är ganska nöjda med Huddinge tennisklubb dock utan att lämna kommentar om vad som 
kan förbättras. 
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Så tycker våra medlemmar om vår anläggning inomhus
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Vad skulle få dig att spela mer tennis



Att det finns fler tillgängliga 
strötider
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Att klubben kan erbjuda 
kontraktstider
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Att klubben kan erbjuda fler 
interna tävlingar

14%

Att klubben erbjuder fler tider 
för instruktionsverksamhet

14%

Att klubben erbjuder fler olika 
sociala event knutna till tennis

13%



Vad är viktigast för dig som medlem i HTK
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Kommentarer i fritext

• Att tennisträningarna för juniorer skapar spelglädje och 
gemenskap. Många ungdomar slutar pga att det inte finns 
någon gemenskap i grupperna. Nya grupper varje år. De 
upplever att de går dit och slår sina bollar och pratar 
knappt med de andra i gruppen. Tränarna måste jobba 
mer med att ungdomarna längtar till sina tennisträningar 
även om de inte siktar på att bli proffs. Saknar detta hos 
tennisen

• Känner tryggt och inkluderat

• Att barnen tycker det är roligt och att de utvecklas i sitt 
spel

• Bra träning för barn och vuxna

• Att alla tränare har ett gemensamt förhållningssätt som 
är trevligt bemötande, peppande, personligt och 
engagerat!

• Peppande tennisträning och inkluderande kultur. 

• Vuxenträning

• Bra veterantennis

• Bra tränare!

• En undran över utebanornas framtid/underlag

• Att spela seriespel

• Att mina barn trivs

• Vettiga priser, tillgängliga banor och spelare att träna med

• Att klubben kan hjälpa min dotter som inte pratar svenska 
spela tennis

• Att jag har trevliga tenniskamrater

• Att ha ett kontrakt och därmed spela på samma dag och 
tid varje vecka.

• Att det finns bra vuxenträning med bra tränare.



Vilka tider bokas helst en tennisbana inomhus
Majoriteten av de som svarat vill helst spela på vardagarna mellan 19-22. 

Även dagtider på lördagar och söndagar anses som attraktiva tider. 
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Förslag på prioriteringar 2024
Även fortsättningsvis vill medlemmarna att tennisbanorna inomhus ska prioriteras under 2024. 

Andra prioriterade områden är utomhusbanorna och gemensamhetsytor. 
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Allmänna kommentarer som kommit in från medlemmarna
• Jag tycker att klubben har lyckats vitalisera gruppspelet på ett mycket bra sätt. Det 

finns en flexibilitet och en vilja att pröva olika lösningar för singel och dubbel, ute 
såväl som inne. Tack! 

• You are great. I wish you all the best. 

• Vattnet i duscharna är lite för kallt, i övrigt mycket nöjd med anläggningen. 

• Mer intern info till våra medlemmar för att få dem mer engagerade i tex kommittér, 
km etc

• Huddinge är en verkligen en trevlig klubb. Något jag tycker är viktigt(och detta gäller 
alla tennisklubbar) är att man inte går in på bannan innan ens tid börjar, eller tidigast 
1 minut innan, dvs klockan 59, men helst klockan hel. De som spelar ska till klockan 
hel plockat undan bollar etc.  

• Undrar om det stämmer att man måste betala för att se sitt barn spela på bana 4?  
Där kan man inte se något. Det blir lite dyrt om man måste göra det varje vecka.

• Jobba för att få in fler tränare så man får plats i vuxengrupperna eller egen träning 
påvettiga tider.

• Mer fokus på intresserade juniorer som inte tillhör tävlingsgruppen 

• HTK är en mycket sympatisk klubb med bra styrning. Dessutom hyfsat enkelt att få tag 
på tider givet att man har lite framförhållning. Fortsätt i samma riktning. 

• Uppleva en otrygghet som en kvinna  när får är i tennishällen sent på kvällen fr. Kl. 21. 

• Hur ser egentligen ekonomin ut för våra padel banor? 

• Mycket välskött förening. På önskelistan högre i tak och gym med motionsmaskiner 
för upp- och nedvärmning. Fortsätt på den inslagna vägen.

• Överlag väldigt nöjd, tycker att det är mycket god stämning inom klubben. Fortsätt 
sköta om denna fina klubb med samma stora  engagemang! 

• Tränarna är bra 

• Tack till alla er som engagerar er och vill bidra till klubbverksamheten. 

• Info i månadsbrevet om pensionärstennisen. Detta är ju en stor verksamhet som 
många äldre inte känner till (8 timmar bokade per vecka). En kontaktperson bör 
anges som kan ge info. Trevligt med fika efteråt, vilket ökade gemenskapen och bör 
återkomma och vara gratis. 

• Suverän ordförande med ett härligt engagemang! 

• Jag är så nöjd med allt! Klubben, tränarna och allt som Jimmy mfl fixar. 

• Saknar att ha ett kontrakt och kunna spela på samma dag och tid varje vecka. Livet 
just nu gör att detta skulle underlätta mycket. Nu blir det istället att antal timmar 
tennis blir färre eftersom det är så svårt att boka en strötimme. Man ska inte behöva 
boka mitt i natten för att få en tid. 

• En trevlig klubb! Mycket nöjd hittills. 

• Bra att uppmuntra cykling till träning som del av träning och för att undvika trängsel 
på parkering. 

• Skulle vilja få bort alla bilar från parkeringen på mornarna. Be skolan förbjuda bilarna 
att köra ända fram och se till att barnen GÅR till skolan sista 500 m. 

• Mycket av det grundläggande är på plats och är tillräckligt bra. Vill dock se mer 
aktivitet i shopen både utbud och mer professionellt stöd när man behöver handla.
Den viktigaste synpunkten kommer inte fram i era frågor och den rör 
träningsverksamheten för juniorer. Den är under all kritik! Det finns ingen höjd i 
träningen, ungdomarna kommer dit och slår sina bollar och sedan är det klart. 
Klubben gör ingenting för att motivera de ungdomar som tycker tennis är roligt men 
inte vill eller kan satsa fullt ut. Ingenting görs åt att skapa tillhörighet inom de 
grupper som bildas. Det finns inget engagemang från klubben att utveckla 
träningsmetoderna med tex tennis och fys i kombination. Sätter man sig ned och 
funderar kan man utveckla detta väldigt mycket. I längden kommer det här att leda 
till att ungdomarna tröttnar på tennisen för att det inte längre sporrar. Extrem 
underprestation från klubbens sida! 

• Några personer i styrelsen gör ett jättejobb för klubben och tack vare dem har 
klubben växt och blivit en superbra och trevlig klubb de senaste åren! Jag tycker att 
de borde få någonting för sitt slit! De borde åtminstone få boka tennisbanor gratis. 



Padelverksamheten
Av de svarande är majoriteten inte intresserade av pandel. 

Några har ändå uttryckt att det hade varit intressant att ha fler sociala event knutna till padeln. 





Tack för er medverka! 
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